

# 小学生卢民浩摄影比赛拿了一等奖



近日,浙江省中小学艺术节组委会颁奖名单揭晓。我市卢民浩同学作品《同学》(如上图)获摄影小学组一等奖,指导老师陈海娥荣获优秀指导教师奖。卢民浩是油川小学4年级的学生,从小喜欢摄影和绘画。他的这幅作品以巧妙的构图及用光,较好地描绘了农村学生的形象,在众多的作品中脱颖而出。

通讯员 卢民浩 摄 李英俊 文

## 永康好声音 今明抽签 周六复赛

记者 王导

本报讯 再过5天,永康好声音复赛将于12日(本周六)正式开启。海选晋级人选手纷纷摩拳擦掌,进入了备战状态。

不过,记者提醒各位选手,备战之余别忘了及时参加分组抽签。今明两天(8日、9日),永康好声音复赛分组抽签将在永康日报社(总部中心金贸大厦3楼)进行。届时,各位参加复赛的选手别忘了带上身份证(新永康人请带上暂住证或永康工作单位证明)。

另外,复赛时,选手需自备伴奏带。各位选手需要提早将姓名、联系方式、歌曲名称发至邮箱497674972@qq.com。

## 车行销售经理手头紧 竟把客户新车抵押借钱

记者 陈凯璐 通讯员 陈晗

本报讯 买新车对大多数人来说是一件开心的事情,可对小陈来说,买新车却带来了大烦恼。

近日,小陈到城区某车行买车,当时接待他的是工作人员王某。王某自称是车行的股东之一。经过一番讨价还价,小陈一次性付款14万元买了一辆紫色的马自达6。

几天过后,小陈新车的临时牌照要到期了,想到王某是车行的老板之一,办牌照应该比较方便,就给王某打了电话。而王某表示自己与交警队很熟,可以帮忙办牌照。于是当天晚上5点左右,小陈将车子开到车行,

### 【选手故事】

好声音初战失利

## 大叔不气馁网上练歌再战告捷

记者 王导

本报讯 今年刚满50周岁的程银聚是方岩镇独松村的麦霸。他扛着锄头走在田间小道,会唱起走在乡间的小路上,而到了田间地头,他的歌曲就换成了大河向东流啊。

在永康好声音海选赛第二场现场,这位农村麦霸也来到了紫微园挑战。不过,遗憾的是,他首次亮相没发挥好而未能晋级。

平时我都是在村里唱唱,可是村里有音乐知识的人不多,只会说我唱得好,但给不出什么意见和建议。我希望有更多专业的人来听我唱歌,给我提意见,让我有进步。程银聚说,为了提高自己的唱歌水平和心理素质,他开始想办法在网上唱歌。

说来也巧,不久前程银聚得知邻

居家刚买了台电脑,安装了一个叫YY语音的练歌软件。可没怎么上过学的程银聚并不会用电脑,好不容易在邻居的帮忙下注册了账号,却发现还要抢麦才能唱歌。

程银聚只好央求邻居帮忙抢麦。什么时候抢到麦了,他就跑过去唱。程银聚说,每次抢到麦他都要唱个够,每天至少要唱一两个小时才罢休;有时候运气好一天能抢到多次,他就能唱上个半天。

功夫不负有心人。程银聚再一次登上好声音舞台时,已经调整好了状态,并成功晋级复赛。



嫂的,让小陈放心开就是了。

就这样,小陈就一直开着王某表嫂的CRV,直到有一天发生车祸。小陈将CRV开到修理厂修理,过了半个月左右,接到修理厂的电话,说是汽车租赁公司的人找来了,小陈这才明白自己一直被王某骗了。小陈立即到花街派出所报案。

民警很快将王某抓获。据王某自己交代,自己并不是什么股东,只是车行的一名销售经理。由于生意上资金遇到了困难,所以想到将小陈的车拿去抵押借点钱周转一下,之后再想办法将钱还掉,把小陈的车取回。目前,王某因涉嫌诈骗罪被依法刑事拘留。

## 市红十字会开展 博爱送万家 活动 困难家庭可在24日前报名

记者 周灵芝

本报讯 4日至24日,因灾、因祸、因病、因残等突发事件导致生活困难急需救助的城乡低收入生活困难家庭和有心脑血管病人的困难家庭,可以拨打电话87119120报名,参加由市红十字会开展的红十字博爱送万家和康恩贝健康之旅心脑血管疾病防治博爱行动。

红十字博爱送万家救助项目中,市红十字会将救助全市100户困难家庭,救助标准为现金每户800元,物资价值约200元,合计每户1000元。基层红十字组织按照有关程序进行,经民主推荐、张榜公示后确定。市红十字会明年1月中旬组织开展全市上门慰问。而与往年不同的是各基层红十字组织的救助对象户数由各镇(街道、区)根据筹资情况在所辖地区内开展。

康恩贝健康之旅心脑血管疾病防治博爱行动救助项目将携手我市卫计局开展,为家庭条件困难的心脑血管疾病患者提供免费药物(康恩贝天保宁牌银杏叶片)和诊疗。

## 4名非法行医者 被立案处理

记者 周灵芝

本报讯 近日,市卫计局监督执法部门将4名涉嫌非法行医罪的非法行医者移送公安机关,被公安机关立案处理。

市卫生监督所联合市场监管、城管执法、公安等部门查处黑诊所49家,其中4名非法行医者已是第3次因无证行医被查处,3人无证开展口腔诊疗活动(镶牙、补牙),1人无证开展输液诊疗活动。依据《最高人民法院关于审理非法行医刑事案件具体应用法律若干问题的解释》《最高人民检察院、公安部关于公安机关管辖的刑事案件立案追诉标准的规定(一)》的相关条款,非法行医被卫生行政部门行政处罚2次后,再次非法行医的,应移交公安机关立案追诉。本次移送公安机关的这4名非法行医者受到2次行政处罚后,仍然不思悔改,继续无证行医,已涉嫌犯罪。

中国移动 China Mobile

4G+ 正式商用

购机享特惠

★特惠一: 买4G+手机, 送话费送流量!

送600/900元话费  
加送6GB流量 (月最低消费58/88元)

★特惠二: 开通4G+ 高清语音功能  
加送180元话费+2000分钟/月x6个月高清通话优惠  
详情请咨询当地营业厅。(含税)